深圳彩民包揽3注双色球一等奖

分别领走

11月21日晚,双色 球第2023134期开奖, 全国开出一等奖28注, 深圳两位幸运彩民包揽 了其中3注:曾先生凭 一张28元自选票中出1 注一等奖,获得奖金 681万多元,该彩票出 自宝安区西乡街道桃源 居9区19栋102-2号 83021400 投注站;李 先生则凭一张20元机 选票中出2注一等奖, 获得奖金1332万多元, 该彩票出自龙岗区坂田 街道杨马市场南路3-4 号 83801423 投注站。 近日,两位幸运儿均已 前往深圳福彩服务大厅 办理兑奖手续,领走了 属于自己的奖金。



家人生日组成"幸运号"

"中奖的号码是由家人的生 日组成的,很有意义!"曾先生开 心地说,他平时喜欢玩彩票,遇 到投注站就买上一两注。一年 前,他心血来潮将家人的生日号 码组在一起,之后买彩票选号都 是用的这组"幸运号码",没想到 守号一年就中了大奖,家人知道 后都很高兴。

"这已经是我的投注站第三

次开出双色球一等奖了。 83021400 投注站销售员李女士 笑着说,她在开奖第二天早上知 道站点开出了一等奖的消息,就 立马打电话定制了横幅,在得到 相关部门许可之后还放了鞭炮 庆祝。"我跟每一个买彩票的彩 民都推荐了12亿元大派奖活 动,竟然真就有人中了,我很为 中奖彩民感到高兴。"她说。

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 深福彩 插图 采采

得知中奖一夜没睡

另一个幸运彩民李先生,则 是距离开奖日过去一个多星期 去投注站购彩才知道自己中了 一等奖,激动得一夜没睡。他 说:"买双色球好多年了,之前 也中过一些小奖,这次刚好看到 了有双色球 12 亿元大派奖活 动,就买了20元的双色球试试 手气,幸运女神真的降临了。"

"我们站点第一次开出一等 奖,太激动了!"83801423 投注 站销售员廖女士说,开奖当晚, 她如往常般下班前查看站点开

奖情况,一下就看到站点开出一 等奖的信息,立刻就不淡定了, 赶紧仔细核对了两遍,才确定了 中奖喜讯。

她同时经营着打印店,于是 自己动手制作了横幅,第二天一 大早便把横幅挂到了投注站 外。此外,她还自掏腰包买了喜 糖喜饼,分给到店的彩民,让他 们一起沾沾喜气。彩民也自发 地把83801423投注站开出一等 奖的消息传递出去,给廖女士的 站点作官传。

深圳幸运儿喜擒"快乐8"大奖508万元

2023138期开奖,江苏宿迁泗阳 彩民周先生在桃源中路步行街 32130449福彩店购买的双色球 彩票,喜中二等奖两注,合计奖 金94万多元。 据了解,周先生长期在 32130449福彩店购买双色球, 一直采用机选方式投注。11月 30日下午,他又来到福彩店,看

江苏购彩者喜中双色球94万元

到悬挂着省福彩中心印发的"双 色球12亿大派奖"宣传单,于是 就机选了双色球5注,打了两 倍,竟惊喜收获了大奖。

11月30日,双色球第

'之前购买双色球都是单倍 倍投,这次看到双色球有派奖活

今日吉时:午时、

今日吉数:08、

今日吉肖: 牛、

(源源)

未时、戌时

龙、马、羊、狗、猪

19、22

动,满20元可参加活动,于是就 采用倍投方式,没想到一下就中 了大奖,真是太幸运了! 今后还 会继续购买福利彩票,为社会公 益事业作贡献。"他感慨道。

当前,双色球12亿大派奖 活动火热进行中。每期安排 2000万元设立一等奖特别奖. 对当期单票金额超过20元 (含)的一等奖中奖彩票,每注 一等奖按当期一等奖单注基本 奖金1:1比例派送;对当期单票 金额超过20元(含)的六等奖 中奖彩票按每注六等奖派送固 定奖金5元。

(黄颖琳 苏福彩)

奇偶均衡 连号淡出

-析福彩玩法走势

36 选 7:06、13、15、16、 21,32,36

双色球:10、12、21 28、33后区:05、08、15。

福彩 3D: 04,06,07。

(源源)



绍,他平时喜欢购买福利彩票 多种玩法,购买"快乐8"已经一 年多,这次中奖的号码是他随 意选的,守号了五六期,"这个 大奖来得很是时候,正好缓解

了我的燃眉之急"。 '很激动,我们投注站彩民 中了大奖比自己中奖还高兴。" 83801142 投注站销售员黄女士 说,她在开奖当晚查看了开奖 信息,发现站点中出了"快乐8" 大奖,她对中奖的号码有点印 象:"我在卖彩票的时候会记 住一些常客的购彩习惯,以便 给他们提供更好的服务,这组

号码应该是经常买的老彩民中 的,真替他开心。'

据悉,今年是黄女士从事 彩票销售工作的第14年,14 年前在机缘巧合之下与福彩 结缘,她认为彩票销售工作比 较适合她,便自己开了投注 站。"做这份工作做久了,对这 份工作有了感情,看到彩民中 奖,他们开心了,我就会有满 满的成就感。最重要的是,每 卖出一张彩票都是在为筹集 公益金作贡献,非常有意义。 黄女士说。

(黄颖琳 深福彩)

福建"00后"彩民斩获50注二等奖

11月28日晚,福彩双色球 第2023137期开奖,位于福建省 福州市晋安区连洋路 158 号的 福彩 35016335 投注站中出 50 注单注奖金为126459元的二等 奖 经检索 中奖彩票是一张 50倍投注的单式票,揽获总奖 金632万元。11月29日下午, 中奖者李先生赶到省福彩中 心,领取属于自己的惊喜大奖。 据悉,李先生是一名"00

11月25日晚,福利彩票

"快乐8"游戏进行第2023315

期开奖,当期中出1注"选十

中十"一等奖,深圳彩民独享

这期"选十中十"一等奖,中出

的站点为宝安区福海街道桥

南 156号 103 铺 83801142 投注

站。由于大奖得主王先生购

买的是复式投注票,奖金共计

508万元(含选十中十1注,奖

金500万元;选十中九10注,

家人的陪同下,来到深圳福彩

服务大厅办理兑奖手续。据介

11月27日上午,王先生在

奖金8万元)。

后",彩龄不长,主要是买双色 球。谈及购彩方式,他表示自 己并不是期期都买,只有兴起 的时候才会买。"我对数字比较 敏感,买彩票前会花一点时间 研究号码。这注号码就是我自 己选出来的,因为看着比较顺

他开心地说:"开奖当晚核 对完彩票后,我知道自己中了 大奖,激动得睡不着。虽然蓝 球没有中有点可惜,但是能中

对于奖金的使用,李先生 表示:"自己还年轻,不会因 为中了大奖就胡乱花钱,会押 奖金先存起来,继续好好生 活。同时,也很感谢福彩带来 的好运,会继续支持福彩公益 事业。"

(黄颖琳 闽福彩)

惠州小伙随手公益 揽获大奖859万元

近期,惠州购彩者好运连 连,继11月15日惠州龙门彩民 收获"南粤风采"千万元大奖后, 11月28日,惠州博罗又一彩民 喜中双色球一等奖859万元。

11月28日,双色球游戏第 2023137期开奖, 当期广东中得 的唯一1注头奖花落惠州市博 罗具石湾镇湾湖东路19号第 44080427福彩销售站点,中奖 彩票是一张10元5注机选单式 票,中奖奖金859万元。

中奖者小张是个年轻小伙, 平时购彩次数不多,选号随意、 全为机选。"每次购彩看到彩票 上的'感谢您为社会福利事业贡 献××元',让我感觉到自己是 在做公益慈善的好事。"他说。

据小张介绍,他在11月27 日购买了双色球彩票,第二天是 开奖日,他忘了对奖。直到11月 29日一早,终于想起自己购买的 这张彩票,立刻拿出来核对,没 想到所有的号码都对上了,居然 中了一等奖, 收获大惊喜。

小张讲述了自己的购彩经 过:当日购彩时,站点的销售员 提醒他要不要多打一倍,因为现 在有双色球大派奖活动,但是自 己没有太在意,还是按照以往习 惯随机买了10元的彩票,错过 了派奖奖金,比较可惜。不过, 小张表示还是坚持自己的习惯。 以亚堂心去购彩 中华固然欢 喜,不中就当作做公益。

售出该张大奖彩票的 44080427福彩站点销售员姚丽 琼介绍:"只要有活动,我们都会 向购彩者说明,希望彩友们都了 解和知道福利购彩。同时我们 也会尊重购彩者的意愿,按照他 们的要求出票。'

亲手售出859万元大奖彩 票,姚丽琼感觉像自己中了大奖 一样,开心得几天都没睡好。站 点中出大奖后,她除了在朋友圈 作宣传,还精心装扮了店内外, 挂上宣传横幅和小彩旗、贴喜 报,营造喜庆氛围。

(黄颖琳 李娜

江苏彩民首购"快乐8" 意外收获5万元

近日,快乐8第2023311期 开奖,江苏省苏州市吴中长桥鑫 悦生活广场 32055910 福彩投注 站传来好消息,该投注站一位购 彩者凭借"洗五单式"倍投彩票, 喜获奖金5万元。

据了解,幸运儿陈先生平常 偶尔随机购买双色球彩票,这次 他在购彩过程中看到墙上贴满 了快乐8游戏的中奖彩票,便与 站内其他购彩者聊起了快乐8 游戏规则。听过讲解后,他才知 道快乐8和双色球一样,有多种 投注玩法,于是抱着试一试的心 态入手了"选五单式"快乐8彩 票,并采用了倍投方式。 这次他没有选择机选,而是

自己认真挑选了5个数字。得 知中奖后,陈先生难掩兴奋之 情:"第一次买快乐8彩票就中 了5万元,运气太好了,下次还 会再来买快乐8,为福彩公益事 业作贡献。当然,购彩还需要保 持一颗平常心,理性投注,量力 而行。"

(黄颖琳 苏福彩)



陪伴

小王把自己的想法大胆地 告诉了大爷,利用假期陪大爷几 天。本以为自己的一时之念会 遭到老人的拒绝,可没想到的 是,大爷竟然开心地答应了,并 试探性地问小王:"还有这好事 呢?"小王肯定地点点头,算是 郑重的承诺。

刚好,这几天大爷家给保姆 放了假,小王带去了无糖月饼、 低糖水果等礼物,并准备亲自为 他做几顿大餐。

在大爷家,小王不但可以施 展厨艺,还与老人愉快地聊天, 观看晚会和盛大的体育赛事,如 同家人一般相处,其乐融融。

大爷也很细心,观察到小王 会关注电视节目上的彩票开奖 公告。一番询问才得知,原来小 王有购买彩票的习惯。于是,他 和小王互动猜号码,尽力让小王 感觉陪伴自己不太枯燥。



"孩子,你这么善良,一定有一 天会中大奖的。"大爷笃定地说。

"大爷,我买彩票就是消遣 娱乐,同时也是为了做公益献爱 心,不是非要中奖啊。这几天我 陪着您,就和陪在父母身边一 样,感觉挺好的。"小王乐呵呵 地说。

听着小王的话,大爷不禁潸 然泪下。

(朱延嵩)

眼,所以才选择了50倍投注。"

600多万元已经是运气很好了, 人要学会知足。

自我调适

勇于面对 调整心态 积极乐观 拥抱生活

